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Erkenningsprocedure landelijke radio-omroepen  -  Beroep op externen

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 161 van 30 april 2021 omtrent het beroep op 
externen bij de erkenningsprocedure van landelijke radio-omroepen, stelde de minister het 
volgende:

“Op deze vragen kan ik nog geen antwoord geven. Eerst dient het erkenningskader 
afgewerkt te worden via de goedkeuring van het uitvoeringsbesluit over de procedure van 
de erkenning en het uitvoeringsbesluit over het frequentieplan. Beide liggen momenteel 
voor advies voor bij de Raad van State. Pas wanneer het uitvoeringsbesluit definitief is 
goedgekeurd, kunnen we de diverse onderdelen van de erkenningsronde implementeren. 
Het betrekken van externe expertise maakt daar deel van uit.”

Inmiddels is de erkenningsprocedure lopende. Daarom volgende vragen.

1. Het inschrijfgeld voor deelname aan de erkenningsronde werd verdubbeld. 

Graag een gedetailleerde toelichting en overzicht van de kostenraming voor de 
administratieve handelingen voor de beoordeling van de dossiers die de verhoging van 
het inschrijfgeld van 25.000 euro naar 50.000 euro onderbouwt.

2. Welke externe bedrijven werden aangeschreven voor het indienen van een offerte?

3. Zal er effectief een beroep worden gedaan op externe expertise?

4. Welk bedrijf werd geselecteerd?

5. Wat is de datum die is afgesproken met het externe bedrijf waarop het uiterlijk zijn 
advies aan het Departement CJM (Cultuur, Jeugd en Media) moet bezorgen?

6. Zal het advies van het externe bedrijf openbaar worden gemaakt vóór de erkenning 
door de minister? 
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1. De kostenraming is hoofdzakelijk gebaseerd op de inschatting van de kostprijs van de 
externe expertise waarop beroep wordt gedaan. Deze ingeschakelde externe expertise 
behelst enerzijds beleidsadvies en anderzijds een publieksbevraging over de ingediende 
geluidsfragmenten.

2. Deloitte, KPMG, E&Y, Accenture, Econopolis, Digipolitans, PWC werden aangeschreven.

3. Ja, er wordt beroep gedaan op externe expertise

4. De overheidsopdracht werd toegekend aan Deloitte.

5. Midden januari werd als richtdatum afgesproken.

6. Het advies wordt niet voor de eigenlijke erkenningen bekendgemaakt.


